





平成29年10月16日

各 位

会 社 名 ラクオリア創薬株式会社 代表 者名 代表取締役 谷 直 樹 (コード番号:4579) 問合 せ 先 取締役専務執行役員 河田 喜一郎 (TEL. 052-446-6100)

Aratana Therapeutics Inc. によるグレリン受容体作動薬Entyce®の 米国販売開始並びにマイルストン達成に伴う一時金受領のお知らせ

平成29年10月13日(米国時間)、Aratana Therapeutics Inc. (本社:米国カンザス州、以下「アラタナ社」)は、当社がアラタナ社へ導出したグレリン受容体作動薬(Entyce®/capromorelin/RQ-00000005/AT-002、以下「Entyce®」)について、犬の食欲促進薬として米国にて販売を開始したことを発表し、当社はマイルストン達成に伴う一時金の受領が確定しましたのでお知らせいたします。

Entyce®は、米国食品医薬品局 (FDA: Food and Drug Administration) の承認を受けた世界初の犬の食欲促進薬です。Entyce®は摂食や消化管運動を促す空腹ホルモンであるグレリンを模倣して食欲を刺激する経口液剤であり、グレリン受容体作動薬として初めて上市された薬剤です。

アラタナ社の最高開発責任者であるErnst Heinen博士は、「食欲不振は犬の健康を脅かし、生活の質に 悪影響を及ぼします。Entyce®は、食欲を刺激する機能として、本来生体が持っている機能に着目して開発された薬剤です。」と述べています。

当社代表取締役社長である谷直樹は、「Entyce®の米国販売開始により、飼い主の皆様に犬の食欲促進の新薬をお届けできることを大変嬉しく思います。Entyce®は、犬の変形性関節症治療薬であるGalliprant®に続き、当社発の2剤目の新薬であり、当社にとって重要な節目となります。今後、米国においてEntyce®の販売が順調に進むことを期待するとともに、欧州を始めとする他の地域での発売や、さらには猫への適応拡大等、アラタナ社とともに動物用医薬品の価値最大化を目指して参ります。」とコメントしております。

当社は平成22年12月に、アラタナ社とグレリン受容体作動薬の動物用医薬品としての全世界における商用化に関する導出契約を締結しており、本件により当社は、マイルストン達成に伴う一時金を受領し、平成29年12月期第4四半期会計期間の事業収益に計上します。なお具体的な金額等につきましては、契約上、非開示とさせて頂きます。

当社は今後もアラタナ社との連携をより強固にし、必要とされる支援を遅滞なく実施するよう務めると 共に、今後の継続的なロイヤルティ収益及び他の地域におけるマイルストン収益の獲得を目指して尽力し て参ります。 なお、本件による、平成29年12月期通期業績に対する影響につきましては、平成29年5月11日公表の平成29年12月期の通期業績予想(平成29年1月1日~平成29年12月31日)は現時点では修正いたしませんが、業績予想の修正が必要となる場合には、確定次第、速やかにお知らせいたします。

以 上

【ご参考】

アラタナ社の発表内容の詳細は、アラタナ社のホームページをご覧ください。

 $\frac{\text{http://aratana.investorroom.com/2017-10-13-Aratana-Therapeutics-Announces-Launch-of-ENTYCE-R-capromorelin-oral-solution}{}$

メディアキット (zip) ※ロゴ、パッケージ写真等のダウンロードファイル

http://www.aratana.com/wp-content/uploads/2017/10/ENTYCE-Media-Kit.zip

製品情報 (pdf)

http://www.aratana.com/wp-content/uploads/2016/12/ENTYCE-Pkg_Insert-8_5x11-FINAL.pdf